
      
Area Gestione Tributi e rapporti con gli utenti        
        Ufficio Applicazione Tributi 

Roma, 27/06/2001 
 
 

    Alle Direzioni Regionali dell’Agenzia delle Dogane 
    

                          TUTTE 
Agli Uffici Tecnici di Finanza   

         
TUTTI 

Alle Direzioni delle Circoscrizioni dell’Agenzia 
delle Dogane 

                      TUTTE 
                                        e, per conoscenza:   Al Dipartimento per le Politiche Fiscali 

ROMA 
 

                                                         Al Servizio Consultivo Ispettivo Tributario – 
 SECIT 

ROMA 
 
        All'Ufficio "Audit Interno"  

SEDE 
                                                 

                                                                      All’Area Personale,Organizzazione ed Informatica                                  
SEDE 

Al Comando Generale della Guardia 
di Finanza-Ufficio Operazioni 

ROMA 
      
        Al Ministero degli Esteri-Direzione Generale per i 

                                                  Paesi dell’Europa – Ufficio I 
ROMA  

 
        Al Ministero dei Trasporti e della Navigazione 
        Unità di gestione Autotrasporto di persone e cose 
                     ROMA   (fax 06-41584244) 
      
        All'Agenzia delle Entrate 
        Direzione Centrale Gestione Tributi 
        Direzione Servizi al Contribuente Ufficio Rimborsi 

        e Riscossione 
ROMA-EUR  

 
        FIGISC Confcommercio 
        Piazza Giuseppe Gioacchino Belli, 2 
         ROMA (Fax 06-5809425) 
             

      

Pro. n. 12236 



   
 
 
  FE.GI.CA. 

        Via Umberto Partini, 6   ROMA (Fax 06-43562910) 
 
        F.A.I.B. 
        Via Nazionale, 60  ROMA (Fax 06-4746556)  
      
        All’E.N.I. S.p.a. 
        P.le Mattei, n. 1   ROMA (Fax  06-59825995) 
 

All’Unione Petrolifera 
Via del Giorgione, n. 129 

ROMA (Fax  06-59602925) 
 
All’Assopetroli 
Largo Fiorentini, n. 1 

ROMA  (Fax 06-6861862) 
 
Alla Federpetroli 
Piazza S. Giovanni, n. 6 

FIRENZE (Fax 055-2381793) 
      
      
Alla Confindustria 
Viale dell’Astronomia, n. 30 

ROMA (Fax  06-5903264) 
       
    
Alla Confcommercio 
P.zza G. Belli, n. 2 

ROMA (Fax  06-5809425) 
       
    
Al C.U.N.A (Coordinamento Unitario 
Autotrasporto) 
 Via Nomentana, 248 

ROMA (Fax 06-86215289) 
      
Al Comitato  Centrale Albo degli 
Autotrasportatori 

ROMA  (Fax 06-41733118 ) 
 
All’U.T.I. 
Via G.A. Guattani, 13 

ROMA (fax 06-44249566) 
 
Alla Federcorrieri 
Via Sammartini, 33 

MILANO (fax 02-67072285) 
 
Alla Confcooperative 
Borgo S. Spirito, 78 

ROMA (Fax 06-4063485) 
 



      
 
All’UNCI 

ROMA(Fax 06-5542090) 
 
All’AGCI 

ROMA (Fax 06-40500007) 
 
 
 
  
 
Alla Confartigianato 
Via di S. Giovanni in Laterano, 152 

ROMA      (Fax 06-77 079938)   
 
Alla CONFAPI 
Via della Colonna Antonina, 52 

ROMA (Fax 06-6791488) 
 
All’ASSOFERMET  
Corso Venezia, 47/49 

MILANO (Fax n. 02-781027) 
 
All’ANCST-LEGACOOP 
Via Guattani, 9 

ROMA (Fax n. 06-84439321)  
 
All’ANITA 

ROMA  (Fax 06-8554066) 
      
Al CONFETRA 

ROMA (Fax 06-8415576) 
 
Alla FEDERTRASPORTI 
Piazza Cola di Rienzo, 80/a 

          ROMA (Fax 06-68603555)  
 
All’ANAV 
Piazza dell’Esquilino,29 

ROMA ( Fax 06-4821204) 
      
Alla Federazione Autotrasportatori Italiani 
Via Bacchiglione, 16 

ROMA   (Fax 02-5397381) 
 
 
 

OGGETTO:   Rimborso della Carbon Tax a favore di imprese esercenti l’attività di autotrasporto -                          
dichiarazione in scadenza il 30 giugno 2001.  

 
 La circolare n. 26/D prot. n. 995/B del 20 giugno 2001, concernente l’oggetto, ha previsto 

un nuovo modello di dichiarazione per fini informatici in sostituzione di quello precedentemente in 

uso, richiamado al II° capoverso l’opportunità che tale nuovo modello venisse utilizzato anche dagli  



 

 

 

operatori che avessero  già prodotto la dichiarazione relativa ai consumi per l’anno 2000, redatta in 

base al vecchio schema”. 

 Ciò posto, tenuto conto dell’imminenza dei termini di scadenza per la presentazione delle 

domande finalizzate ad ottenere i rimborsi di cui trattasi per l’anno 2000, nello spirito dei principi 

dello Statuto del Contribuente, per tutti gli operatori interessati l’utilizzo di tale nuovo modello 

viene posposto alla scadenza del prossimo adempimento finalizzato agli analoghi rimborsi per 

l’anno 2001. 

        IL DIRETTORE. 


